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Про підсумки проведення  

«Дня цивільного захисту»  

та протипожежного тренування  

у 2016/2017 навчальному році 

 

Згідно з планом роботи навчально-виховного комплексу на рік 28 квітня 

2017 року був проведений «День цивільного захисту» та протипожежного 

тренування. Активну участь взяли учні 11-ті класів та вихованці дошкільного 

відділення. День цивільного захисту став завершальним етапом навчання учнів 

1-9-х класів з курсів: «Основи здоров’я». 

Сплановані практичні заняття допомогли учням закріпити знання, 

отримані при вивченні за навчальними програмами питань з безпеки 

життєдіяльності та цивільного захисту населення. 

Проведені заходи сприяли якісному тренуванню загальних компетенцій учнів: 

- дії за сигналом ЦЗ „Увага всім!” (прийняли участь 215 вихованців); 

- заняття по використанню засобів індивідуального захисту в надзвичайних 

ситуаціях (прийняли участь учні 1-11 класів та дошкільне відділення); 

Згідно з планом проведення «Дня  цивільного захисту» були проведені 

штабні навчання керівного та командного складу, тренування формувань 

цивільного захисту за ввідними «Заміновано», «Пожежа» та підсумковими 

заняттями, при проведенні яких було перевірено вміння й навички постійного 

складу та учнів школи. 

На високому науково-методичному рівні були проведені єдині бесіди з 

учнями 1-11-х класів та заняття у дошкільному відділенні за темою 

«Надзвичайні ситуації мирного та воєнного часу» учителі використовували 



роздатковий матеріал, наочні посібники та запропонований посадовою особою 

з питань цивільного захисту Петренко О.В. теоретичний матеріал. 

Для учнів 5-7-х класів були продемонстровані фільми відповідної тематики. 

Учні старших класів, які були підготовлені учителем біології  Бенцарук О.І 

провели заняття з надання першої  долікарської допомоги при травмах та 

пораненнях серед учнів 1-10-х класів. 

Під час проведення заходів здійснено оповіщення та евакуація учнів і 

вчителів з приміщення навчально-виховного комплексу у безпечну зону. 

Проведено шикування та перевірку готовності формувань цивільного захисту, 

відпрацьовані практичні дії за ввідними. Були проведені навчання та 

тренування з виникненням умовної пожежі із залученням ланки пожежогасіння 

навчально-виховного комплексу. Виходячи з вищезазначеного, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Петренко О.В. 

розробити заходи з усунення виявлених недоліків у підготовці навчально-

виховного комплексу до практичних дій учасників навчально-виховного 

процесу у заходах цивільної захисту, внести необхідні зміни до планів 

цивільного захисту. 

До 30.05.2017 р. 

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор                                                                                     Г.В.Михайленко 

 

Петренко О.В., 700-26-28 

 

З наказом ознайомлена        О.В. Петренко                                                                                         

 


